平成２６年４月吉日
恋するフォーチュンクッキープロジェクト幹事：一の瀬 花枝
五代裕作さん音無響子さん 結婚お祝いプロジェクトへのご協力のお願い

  来る平成２６年５月２２日、五代裕作さんと音無響子さんがご結婚されます。そこで、五代さんの会社の同期を中心に、披露宴及び二次会のサプライズ余興としてお二人をお祝いするためのプロジェクト、『恋するフォーチュンクッキー プロジェクト』を立ち上げました。
  本プロジェクトでは、五代さんの会社関係者だけにとどまらず、お二人にとって大切な方々にも多くご参加いただきたいと思っております。

ご多忙中恐縮ではございますが、下記の内容についてご一読いただき、是非ともご協力いただきたく、どうぞよろしくお願いいたします。
記

１．依頼内容

（１）概要

  AKB48の『恋するフォーチュンクッキー』を、新郎新婦の家族・友人・その他関係する方々で踊り、映像をつなげて編集し一つの映像作品として、披露宴及び二次会で上映し新郎新婦にプレゼントしたいと考えています。

  完成イメージはYOUTUBEで「恋するフォーチュンクッキー」と検索すると、色々なバージョンを確認できます。今回は、特に結婚式お祝いバージョンとして作りますので、お祝いバージョンをご確認ください。（たくさんアップされています）
（２）用意していただくもの

   スマートフォンもしくはデジタルビデオカメラ（※8ミリは避けてください）。
（３）手順

①できれば２～３人以上で集まり、各パート部分のダンスを踊っているところを撮影してください。編集の際、映像をつなげる部分に「途切れ」が生じないよう、各担当パートの前後も長めに撮影してください。
②ダンス以外の撮影の様子や新郎新婦へのお祝いメッセージなども撮影していただけると編集して新郎新婦へプレゼントさせていただきます。
③幹事の一の瀬まで映像データを送付
（４）映像データ送付方法

  　次のいずれかでお送りください。

  ①ファイル転送サイト、オンラインストレージの利用（以下は例です、他のサイトでも構いません）。幹事（電子メール：xxx@xxx.ne.jp ）まで。

＜例＞Gigafile便 　http://gigafile.nu/　※ファイルサイズ2GBまで

Dropbox　   https://www.dropbox.com/
②ご自身のブログやフェイスブック、YouTube他SNSサイトに動画をアップし、幹事（電子メール：xxx@xxx.ne.jp ）までサイトURLを連絡。
※アップロードの際は、動画の公開設定にご注意ください。

③CD-R、SDカード、USBメモリ等のメディアに保存し、着払いで発送。
  〒000-0000 東京都港区六本木1-1-1　一刻館101号　（幹事）一の瀬　花枝宛
　※SDカードなどの記録メディアは式当日にお返しいたします。
※送付方法がよくわからなければ、お気軽に幹事までお電話、メールください。

２．希望送付期限

  平成２６年５月３日頃まで

  ※あまり時間がなく、申し訳ありません。

３．注意事項等
（１）皆さまのお顔がよく見えるよう、昼間の明るい場所で撮影してください。暗所での撮影は、仕上がった際非常に見づらくなる可能性があります。
（２）パートのダンスを無視して面白い動きをしていただいても構いません。ただし、下ネタには走り過ぎないようにご注意ください。
（３）撮影場所は何処でも構いませんが、学校やよく一緒に行ったお店など、お二人や皆さまと関係の深い場所で撮影いただけるとより喜んでもらえると思います。

（４）ビデオカメラがない場合は、画質の問題があるので、できれば新しい型のスマートフォンもしくは、デジカメの動画撮影での撮影をお願いします。
（５）スマートフォンでの撮影時はスマートフォンを縦ではなく横向きにして撮影してください。（重要）
（６）なるべく大人数でダンスをしていただけると幸いです。別途、１人や２・３人で別のバージョンの撮影をしていただくことも大歓迎です。

（７）動画ファイルの形式は問いません。動画ファイルとは別に出演者のお名前説明用のファイル（形式は問いません）を作ってもらえるとありがたいです。
（８）ダンスは振り確認シート（http://cache2.akb48.co.jp/inc/pdf/kfc.pdf）もしくは、YouTubeにアップされている振り練習用映像を参考にしてください。

ダンスは下手でもまったく問題ありませんが、極限まで楽しそうに、最上級の笑顔で踊って下さい。（重要）
（９）大変申し訳ありませんが、記録メディア代は皆様にてご負担をお願いします。（送料は着払いでＯＫです。）

（１０）新郎新婦には内緒でお願いします。（重要）
３．幹事連絡先

  幹事は五代さんの会社の同期の一の瀬と申します。

  ご不明な点があれば、電話でもメールでも、どうぞ御遠慮なく。
    携帯電話：090-xxxx-xxxx（留守電を入れていただければ折り返します！）

    携帯メール
：xxxxxx@docomo.ne.jp
    PCメール
：xxx@xxx.ne.jp
以上
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